
Проводится доследственная проверка по факту падения снега на несовершеннолетних детей в глиняном карьере возле села Ребриха Ребрихинского района

Днем 22 марта 2015 года во время катания детей с горы в заброшенном карьере возле села Ребриха Ребрихинского района произошел сход снега. В результате двух мальчиков 10-ти и 13-ти лет засыпало снежной массой. Остальные дети, находившиеся рядом, сообщили о случившемся родителям, которые, в свою очередь, позвонили в органы МЧС и полиции. Прибывшие на место происшествия сотрудники откопали пострадавших и доставили их в районную больницу. Каких-либо телесных повреждений у детей обнаружено не было.

Установлено, что карьер не оборудован какими-либо ограждениями, табличек, предупреждающих об опасности, нет.

По факту происшествия с детьми Павловским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю проводится доследственная проверка. Следствию предстоит установить собственника участка местности, на котором расположен карьер, а также дать юридическую оценку действиям должностных лиц органов местного самоуправления на наличие признаков преступления, предусмотренного ст. 293 УК РФ (халатность). По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

23 Марта 2015

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/907090>